

Zašto muškarci mrze balerinke?

Ne znam postoji li neki drugi komad ženske odjeće ili obuće koji žene toliko obožavaju, a muškarci preziru. Po reakcijama muškaraca, dalo bi se zaključiti da su balerinke doista užasne ubojice seksipila. Upravo onako kako štikle fetišistički potiču mušku maštu na razne vruće misli, tako balerinke hlade i one najtolerantnije...

Moj prvi par pravih balerinki bio je šarmantan ružičasti dvojac s potpisom slavnog francuskog branda Repetto. Bile su to plesačke balerinke, prljavo roze, od satena, s gipsanim vrhom. Od svoje šeste godine trenirala sam klasičan balet na Ilirskom trgu u Zagrebu i balerinke su mi postale uobičajeni rekvizit. Najprije sam imala obične male kožne, svijetlo ružičaste šlapice s gumicom povrh rista, a zatim tako dugo željene - prave. Pariški Repetto izrađuje jedne od najkvalitetnijih plesачkih cipelica još od sredine prošlog stoljeća. Njihove su balerinke prekrasan i jako željen rekvizit svake male balerine. Istina, zadale su mi one puno krvavih žuljeva, ali i puno ponosa.

Nakon što sam, slijedom životnih okolnosti, prestala trenirati klasičan balet, godinama se nisam susretala s balerinkama. Dok se, s kazališnih dasaka i plesnih dvorana, nisu ponovno vratile u modu na velika vrata... Tamo negdje sredinom 90-ih. Istina, bile su tu i prije, uz uspone i padove. Madonna ih je npr. jako često nosila u svojim spotovima iz 80-ih (sjećate se videa „True Blue“ - tajice + balerinke)? Ja sam se slijepo držala Martensica i nisam ni htjela čuti za balerinke, a onda su mi se odjednom toliko omilile da se iz njih nisam skidala... Kod mene danas postoje samo krajnosti - ili štikle od 15 cm ili balerinke.

Totalni turn-off

No, ono što me uvijek iznova iznenađuje je koliko muškarci mrze balerinke (dakako, osim časnih iznimaka, koje je moguće na prste izbrojati). Ne znam postoji li komad ženske odjeće ili obuće koje žene toliko obožavaju, a muškarci preziru. Po reakcijama muškaraca, dalo bi se zaključiti da su balerinke doista užasne ubojice seksipila. Upravo onako kako štikle fetišistički potiču mušku maštu na razne vruće misli, tako balerinke hlade i one najtolerantnije... Kada sam ponosno obula svoje prve Chanel balerinke, muž me sažalno pogledao i samo rekao: „A pa ovaj... Slatko... Valjda.“ Naravno, nije me to spriječilo da ih nosim, ali me uvijek iznova tjera u razmišljanje - zašto tako sladak, nježan i elegantan komad obuće nikako ne paše muškoj viziji privlačnosti?

Hodate kao patkice!

Zbog toga sam odlučila porazgovarati s muškarcima iz svoje okoline i „istraživanje“ se više-manje svelo na sljedeće - nije poanta u tome da su balerinke same po sebi ružne, poanta je da u njima žene (citiram) - „hodaju kao patkice“, „guza nije lijepo vizualno podignuta kao u štiklama“, „izgledate poput djevojčica“, „tenisice su nekako više fora od tih čednih aseksualnih cipelica“, „nožice izgledaju trapavo“...

Američki magazin Allure nedavno je proveo istraživanje o tome koje cipele muškarci smatraju najružnijima. Rezultati su bili porazni po balerinke. One su, zamislite, u muškim očima, po neprivlačnosti nadmašile čak i (meni osobno) grozomorne Crocsice i Schollove natikače. Jeeez!

Iako sam strastvena obožavateljica vrtoglavo visokih potpetica, balerinke su mi toliko srcu prirasle da zbog njih ulazim u verbalni rat sa svakim tko ih napadne. Ako su muškarcima balerinke ubojice strasti, onda ću je i dalje zadovoljno pokapati sa svakim laganim korakom (i, dakako, spremno uskrsnuti dobrom štiklom).